
 

TAMSAYI PROBLEMLERİ  ® 
      

 

  KARAVANA 

 

  

1.  

Yandaki hedef tahtasına 

karavana atış için ( )7−   

ortadaki hedef için ( )5+  

puan alınmaktadır. 

 

 

Buna göre  10  atış yapan Muhammet Şirin atışlardan 

dördünü karavana yaptığına toplam kaç puan almıştır? 

A) 58                   C)   2−  

B) 2                     D)     0  

 

2. Kantinci Cahit haftanın 5 günü kantin satışlarından  

elde ettiği kar aşağıdaki tablodaki gibidir. 

Pazartesi -75 

Salı 115 

Çarşamba -45 

Perşembe 120 

Cuma 180 

Buna göre Çarşamba günü kazandığı Perşembe gününden 

nekadar fazladır? 

A) 85−                      C)    165  

B)    85                      D) 165−  

3.  Kantinci Cahit’in 5 gün sonunda kar-zarar durumu 

nedir? 

A)   295                    C)   535  

B) 295−                  D) 535−  

4.  Çarpımları ( )15−  olan iki tamsayının toplamı  enaz  kaç 

olabilir? 

A) 20−                    C)   8−  

B) 14−                     D)  2−  

5.  Asansörde  ( )3− . katta bulunan Ebubekir  8  kat yukarı 

çıkmıştır.Buna göre Ebubekir kaçıncı kata gelmiştir? 

A) 5−                      C)    11 

B)    5                      D) 11−  

6. Halil Emre beyin Ekim ayı ekstresi aşağıdaki gibidir. 

• Maaş 1800 TL 

• TV taksiti  425 TL 

• Ev kirası 550 TL 

• Elektirik-Su 110 TL 

• Alışveriş 320 TL 

• İkramiye  250 TL 

• Kırtasiye    ? 

Halil Emre beyin Ekim ayı ödemeleri yaptıktan sonra  

500 TL  parası kaldığına göre Kırtasiye harcaması kaç 

TL’dir? 

A)   125                       C)   145  

B)    135                      D)   155  

7. Hava sıcaklığı her 50m yükseklikte C1   düşmektir. 

Bulunduğu yerde hava sıcaklığı C12  olan  Sevgi 

bulunduğu yerden  450 m  yüksekliğe çıktığında hava 

sıcaklığı kaç derece olur? 

A)   3                      C)   1−  

B)    1                      D)  3−  

8.  20  soruluk denemede her doğru soru için ( )5+  puan , 

her yanlış soru için ( )3−  puan alınmaktadır. 

Denemeden 39  puan Sayit kaç doğru-yanlış yapmıştır? 

A) 10  Doğru              C)    12   Doğru 

       3     Yanlış                        7   Yanlış 

B) 13   Doğru             D)    12   Doğru 

 7    Yanlış                        7   Yanlış 

9. Veli ile Berkay’ın sayıları çarpımı negatif,Berkay ile 

Zeynep’in sayıları çarpımı pozitif olduğuna göre 

aşağıdakşlerden hangisi kesinlikle doğrudur? 

A) Veli’nin işareti pozitif 

B) Berkay’ın işareti negatif  

C) Zeynep’in işareti pozitif 

D) Zeynep ile Veli’nin işaretleri tersdir 
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10. Hangi sayının ( )4− ’e bölümünün ( )5−  eksiği  

( )37−   eder ? 

A)       168                      C)    8  

B)    168−                      D) 8−  

11. Öğretmeni Arda’dan ( )8−  ile ( )4+ ’ü çarpmasını 

istiyor.Arda yanlışlıkla ( )8−  ile ( )4+ ’ü bölüyor. Buna 

göre Arda’nın bulduğu sonuç öğretmenin istediği sonuçtan 

nekadar fazladır ?  

A) 30−                      C)  34−  

B)    30                      D)    34  

12.  Erzurum’da  hava  sıcaklığı C23− ’yi 

göstermektedir.Hava her gün C4  ısınmaktadır.Buna 

göre hava kaç gün sonra C17 ’ye ulaşır. 
 

A)    8                      C)    10  

B)    9                      D)    11 

13.  Çarpımı ( )18−  olan iki sayının toplamı enaz  kaç 

olabilir? 

A)   7−                            C)    3  

B)   17−                          D)   17  

 

14. Selinay’ın 145 TL parası vardır.Selinay arkadaşından 25 

TL olan alacağını alıyor ve kantine borcunu ödüyor 

Selinay’ın kantine 35 TL borcu kaldığına göre kantine olan 

borcu kaç TL’dir? 

A)   205                      C)    185  

B)    195                      D)   175  

 

15. Toplamları ( )9−  olan iki tamsayının çarpımı enfazla 

kaç olabir? 

A)  14                      C)    20  

      B)   18                      D)    24  

 

16. Bir bilgi yarışmasında her doğru soru için ( )3+  puan 

her yanlış soru için ( )2−  puan alınıyor.Bilgi yarışmasında 

yarışan 4 takımın doğru-yanlış sayıları aşağıda tablodaki 

gibidir? 

 DOĞRU YANLIŞ 

1.TAKIM 11 5 

2.TAKIM 10 3 

3.TAKIM 9 1 

4.TAKIM 12 7 

Buna göre bu yarışmayı hangi takım kazanmıştır? 

A)  1.TAKIM                     C)     3.TAKIM 

B)  2.TAKIM                     D)     4.TAKIM  

17.  ( )32−  sayısı sırasıyla  ( )8, +k ve ( )4−  sayılarına 

bölünüyor ve elde edilen sonuçlar toplanıyor.Toplamın 

sonucu   2  olduğuna göre k sayısı kaçtır? 

A)   16                           C)    2  

B)    16−                      D) 2−  

18. 

 

Ayşegül toplardan ikisini  seçiyor.Seçtiği toplardan çarpımı 

enbüyük olan A toplamı enbüyük olan B olduğuna göre 

‘’A+B’’ kaçtır? 

A)   53                       C)    65  

B)    55                      D)   71  

19. Semanur ‘un bankaya 250  TL borcu vardır.Her ay 

 50  TL ödeyerek kaç ay sonra bankada 100 TL parası olur? 

A)   7                      C)    5  

B)    6                      D)   4  

20. Uçaktan 420 m  yükseklikten paraşütle atlayan Anıl 

her 1 dakikada 30  m düşmektedir.Buna göre Anıl yerden 

60 m yükseklikteki binanın tepesine kaç dk sonra iner? 

A)   9                       C)    11 

       B)   10                      D)  12  
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